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2025. június 19. csütörtök, 18:21

Június 21-én, szombaton 18:00 és 23:30 között ismét különleges élményekkel várja a
látogatókat a Múzeumok Éjszakája programsorozat Pécsett. Az országos rendezvényhez
csatlakozva számos pécsi kiállítóhely késő estig nyitva tart, és rendhagyó
tárlatvezetések, színházi jelenetek, fényfestés, kézműves programok és interaktív
élmények révén enged betekintést a város gazdag történelmébe és kulturális
örökségébe.   

  

Idén három szervezet – a Janus Pannonius Múzeum, a Pécsi Püspökség és a Zsolnay
Örökségkezelő NKft.-hez tartozó világörökségi helyszínek közös jegycsomaggal várják az
érdeklődőket, amely összesen 16 helyszínre érvényes. 

  

Ókori színház és izgalmas programok a sírkamrák mélyén

  

A Cella Septichora Látogatóközpont föld alatti termeiben „Színház és történelem” címmel
színészek keltik életre az ókeresztény nekropolisz lakóit. A síremlékeknél megelevenedik a
római temetési szertartás, a gyászoló özvegy fájdalma, egy régész szemszögéből pedig az
eltűnt világ tárul fel a látogatók előtt. Mindezt fekete humorral átszőtt jelenetek teszik különösen
emlékezetessé. A néhány perces mini előadások 19:00 és 23:00 között óránként ismétlődnek.

  

A Cella Septichorában kézműves programok is várják a kreatív érdeklődőket: római mozaik- és
ékszerkészítés, kisplasztika, legionárius sisak és a híres római kard, a gladius készítésére nyílik
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lehetőségük. Emellett éjszakai fejlámpás tárlatvezetés és fényfestés teszi igazán különlegessé
az estét. 

  

A Szent István téren, az Ókeresztény Mauzóleumnál a római mindennapokat idézik meg
játékos formában: tógák és tunikák próbálhatók fel, fotófal és katonai viselet segíti a korabeli
szerepbe helyezkedést. Emellett társas- és szabadtéri játékok, valamint interaktív kvízek
gondoskodnak a vidám hangulatról.

  

További információ: https://www.vilagoroksegpecs.hu/programok/muzeumok-ejszakaja-2025
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